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ATA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA Nº 08/2017  
 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, tendo por local o 
Centro de Cultura do município de Rio Pardo, reuniram-se os Senhores Prefeitos 
Municipais PAULO JOEL FERREIRA, Prefeito Municipal de Boqueirão Leão; PAULO 
ROBERTO BUTZGE Prefeito municipal de Candelária; Prefeito Municipal CLAIR JOSÉ 
MACHADO de Gramado Xavier; CRISTIANO KONZEN Vice Prefeito do município 
Passo do Sobrado; HELENA HERMANY Vice - prefeita do município de Santa Cruz 
Sul; SANDRA BACKES Prefeita Municipal de Sinimbu; MAIQUEL SILVA de Vale do 
Sol; CARLOS GUSTAVO SCHUCH Prefeito Municipal de Vale Verde; GIOVANE 
WICKERT de Venâncio Aires e de Vera Cruz Prefeito Municipal GUIDO HOFF, bem 
como autoridades, convidados e colaboradores do CISVALE, conforme registro em lista 
anexa. Confirmada a presença do número estatutariamente necessário de municípios 
consorciados, devidamente registrada em lista integrante da presente. Ata, o senhor 
Presidente do Conselho de Administração, Prefeito GIOVANE WICKERT, declarou, às 
nove horas, em única chamada, a abertura da ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA do 
Consórcio Intermunicipal de Serviços do Vale do Rio Pardo – CISVALE. Após a 
abertura dos trabalhos, o Presidente formaliza os cumprimentos aos presentes, usando 
da palavra para explanação preliminar. Após, procedeu-se, então, aos seguintes temas 
e discussões: 
 

1. Aprovações AGO 06/2017; AGO 07/2017; AGE 01/2017. 
2. Proposta Vídeo Regional com Foco Turístico e Econômico-Proposta 

apresentada pelo Presidente do CISVALE Prefeito GIOVANE WICKERT de 
elaboração de um Vídeo dos municípios que pertences a AMVARP e o CISVALE 
referente Projeto de Pavimentação Asfáltica cadastrado no Governo Federal 
pelo CISVALE com foco Turístico e Econômico; após apresentação fora 
aprovada por unanimidade estudo de viabilidade financeira. 

3.  APIVA – Associação de Piscicultores de Venâncio Aires - fora apresentada 
proposta pelo Prefeito de Venâncio Aires Giovane Wickert e Secretário 
Agricultura do município de Venâncio Aires Andre Kaufmann a possibilidade de 
regionalização do abate de peixes pela Associação de Piscicultores de Venâncio 
Aires, após apresentação e debate, o município de Santa Cruz do Sul e Rio 
Pardo informaram aos presentes que possuem estruturas semelhantes, e que 
também teriam interesse de discutir a regionalização; ficando deliberado por 
está assembleia, que os secretários de Agricultura dos municípios consorciados 
e da AMVARP irão elaborar um estudo de viabilidade de regionalizar as 
estruturas existentes. 

4. Proposta Rateio SAMU – fora apresentada pelo Presidente do CISVALE 
Prefeito GIOVANE WICKERT proposta de rateio despesas para manutenção da 
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contrapartida das três unidades avançadas do SAMU que operam no Vale do 
Rio Pardo a partir de 2018; o Presidente propôs junto aos prefeitos manter a 
proposta de valores praticados no Rateio de 2014, da qual perfazia o valor de 
0,286/habitante; e ainda propôs a regionalização por convênio entre os 
municípios, para que o pagamento ocorra de forma direta ao município detentor 
da unidade, criando microrregiões, definidas da seguinte forma: Microrregião de 
Santa Cruz do Sul, Microrregião de Rio Pardo e Microrregião de Venâncio Aires. 
Após a discussão entre os presentes, ficou deliberada uma reunião 
extraordinária para o próximo dia 17 de outubro agendado para as 9h em Santa 
Cruz do Sul, onde deverão ser apresentados levantamentos dos atendimentos 
realizados pelas unidades avançadas do SAMU de Santa Cruz do Sul, Rio 
Pardo e Venâncio Aires, estes levantamentos deverão ser apresentados pelos 
Secretários Municipais da Saúde destes municípios, e ainda que devam ser 
convidados Secretários Municipais de Fazenda e procuradores, para discutir 
amplamente a proposta apresentada. 

5. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, vai a presente ata lida e, achada 
conforme, assinada pelo Presidente, pela Diretora Executiva. 

 
 

Pref. GIOVANE WICKERT 
Presidente CISVALE 2017 

 
 
Assessoria Técnica 
 
 
Léa Regina Machado Vargas       
Diretora Executiva CISVALE     
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